

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI LAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KOZLÖNYE.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidékre:
Egész évre . . . 4 kor.	Egész évre . . . 6 kor.
Félévre . . . 2 kor.	Félévre . . . 3 kor.

Főszerkesztő:
Dr. Csergő Károly.

Hirdetéseket felvesz a „Szentés és Vidéke”
kiadóhivatala.
Petőfi utca 5. sz. Telefonszám 32.
Megjelenik: csütörtökön és vasárnap.

Az egész világgal

ál ma szemben a Monarchiánk és hűségese szövetségünk a porosz.

Vilmos császár, a rettegett ellenség s az oroszán hősiessége szövetségese — becsületes hűséggel állja szavát. Egyesülve velünk, a világ legelső katonái állanak csatasorban.

Reszket, remeg a világ. Amerre csapataink elrohannak, biüncsek hullanak le, zsarnoki bálványok omlanak össze, népek gyilkosai futva menekülnek s legyilkolt nemzetek állanak talpra.

Lángba borult Európa ege. Recsegnék a zsarnoki trónusok s diadalmas sereginek lába nyomán fakadozik a világszabadság illatos, megszentelt virága.

Egy egész világgal állunk szemben. Nyugaton az angol, francia, belga, keleten a muszka, délen a szerb. Messze, Ázsiában a felkelő nép országának a fiait, akiket cinkosként tudott magának megfogni a sivárrá vetkőztetett önző nemzet, az angol.

Ez a nagy felhajtás, ez a pártfogása a szerbeknek, Európa bitóra érett haramiáinak, már nem népek szövetsége, nem összefogás, hanem bünszövetkezet, haramia cinkosság, amellyel örekre megbélyegezte magát a az angol és a francia.

Az orosz nem bélyegezte meg magát. Ennek a pálinka butykosnak a becsületén már nem fog ilyen kicsiség. . .

Ezek után nem lep meg senkit, ha ezek a cinikus nemzetek készek még az ördögöt is cimboraságra lépni, csak hogy bőrüket a kiporolástól megóvják.

Am a hadseregünk nem mennek a maguk diadal útján. Mikor világgá röpül a bir, hogy

a japán mozog, ugyanakkor az önző, gonosz belga népnek megadja a kegyelem döfést a német. Elfoglalja Brüsszelt, Lüttichet. Namurt és megnyitja az utat Paris felé.

Tehát még nincs ujjabb ellenfél s már eggyel végeztünk.

Ugyanakkor mellénk áll Románia, Bulgária, Törökország. Nagy erőt jelent ez. Nem csupán mint segítség, hanem mert ez annak a jele, hogy ezek a nemzetek érzik, már azt a nagy diadalt, mely az egyesült magyaroszlák, porosz fegyverek aratnak.

Érzik, amit mi érzünk, amit mi tudunk: hogy jöhet ellenünk a pokol minden ördöge, az igazság és a diadal a miénk, mert velünk van az igazságos Isten is.

Igen, az igazság tudata a bünnösök megfenyítésének nemes gondolata ad erőt nekünk is, szövetségese csapatainknak is. Az igazság tudata vilogtatja fegyvereinket és sujt le ellenállhatatlan erővel arra a bandára, mely megsemmisítésünkre tört.

Az oroszok folyton hátrálnak, páni félelem vesz rajtuk erőt, ha csapatainkkal szembe találkoznak. A szerbekről, ezekről a hitvány fráterekről beszélni se érdemes, csak már érzik fegyvereinknek büntető erejét.

És a franciák? Hát a franciák meg sem állhatnak a német csapatok előtt, eszeveszetteen menekülnek. Ágyúik, fegyvereik a németek kezébe kerülnek, egy millió francia fut Paris felé, tízezer foglyot ejtettek a németek.

Ütött a leszámolás órája, nincs többé pardon, ellenségeinknek békéért kell könyörögni és bünbánatát kell leborulni, ha továbbra is élni akarnak. . .

A magyar csapatok diadala

A Krassnik mellett lefolyt három napos csata tegnap a mi csapataink teljes győzelmével végződött. Az oroszokat mintegy 60 kilométer széles csatavonalon állásaikból ki-vertük. Az oroszok fejvesztetten menekülnek Lublin felé.

Dr. Bárczy István polgármester a fővárosban plakátokon hirdeti csapataink Krassnik melletti diadálát. Két orosz hadtestet csapataink teljesen megsemmisítettek, ezek mögött négy hadtest van kifejlődve, melyek szintén futnak. Ez a győzelem méltán sorakozik a németek győzelméhez.

A vörös kereszt Szentesen

Dr. Nagy Sándor alispán nagyszabású akcióit készíti indítani a Vörös Kereszt szentesi szervezetének a háborúra való teljes felkészítése érdekében. Erről a nemes emberbaráti intézményről szóló részletes tájékoztatásunk lapunk legközelebbi számában fog megjelenni s arra előre is felhívjuk a közönség figyelmét. Az alispán urnak egy irányú felhívása már meg is jelent lapunk egyik legutóbbi számában s a mostani akció ennek kiegészítését fogja képezni.

A honvédlóvasság hősiessége.

Hivatalosan jelentik, hogy a honvédlóvashadosztályból álló öt lovashadosztály Zbruc mellett áttörte az orosz határ-vedelmet s egy lovashadosztályt, melyet gyalogság is támogatott megfutamtítottak. Honvédlóvasságunk ezután az ellenséget megerősített állásában is megtámadta, mely alkalommal nagyobb veszteséget is szenvedett. Satanon falu lakosai, ahol a harc után megszálltak, a honvédséget áimokban megtámadták, egy részüket megölték, mire a honvédek büntetésből felgyújtották a falut.

Ezen incidens után a honvédlóvasság újra harcra készen sorakozott. Mint megállapították az alvó honvédeket a lakosság által elrejtve tartott katonaság támadta meg. Az előnyomulás és támadás közben szenvedett veszteségeink pontos megállapítása még lehetetlen, mert egyes kisebb csapatok és egyes lovasok is csak nagy kerülővel csatlakozhatnak a csapatok zöméhez.

Kalis orosz város 25 ezer rubel hadisarcot fizetett a németnek.

A horvát ügyek intézésével a király Pejachewich horváth miniszter akadályoztatása tartamára gróf Tisza István miniszterelnököt bízza meg. Pejachewich a háború kitérésekor Vichy francia fürdőn tartózkodott s onnan nem tudott hazajönni.

A belgiumi lapok Antwerpen kivételével német nyelven jelennek meg.

A belgiumi okkupált területek főkormányzójává a császár Goltz báró tábornagyot nevezte ki, aki új tevékenységének megkezdésére már Belgiumba utazott.

French tábornok az angol szárazföldi hadsereg parancsnoka az északi francia haderének is főparancsnokává nevezett ki.

Az ujoncok bevonulása.

UJDONSÁGOK

Szentes, aug. 26.

Arcképedre.

*Ha nincs más tanom, csak a sötét éjjel,
S tükör regelő fényes csillagok,
Ha minden hallgat, s e nagy némasághoz
Csak sóhajom száll csak szívem dobog,
Ha a virágok látogatnak,
A guly se rezdül a levek se lobban:
Epedre forró vágással
Nélek hosszasan némán, önflelden.*

*Megvallom akkor: Te vagy leltem álma
Mosolygó szemű, drága kislencse!
Szerelek... nem... nem amit szívem érez
Szembéd, magasztalok mint a szerelmem.
Nem a szenvedély tónus láza,
Nem a pillanat lobbanó heve:
Egy örök, néctelen rajongás:
Az örök szépek aziti vátele!*

*Lemondok, ha kell, búska álmaimról
Selyem hajdírt, szép szenvedért.
... Te csak mosolygós; némán, hallgatással
Ábrándos lelkei nem hisz, meg nem ért.
... Ne is hívj nekem soha, édes,
Nevéz könnyeltem kedélynek hazugnak:
Szívem a porba hullt elől:
Forrá szeretői és áldani tud csak.*

Nagyszoban.

Fazekas Károly.

Özv. Cicatricis Pálné

Dr. Cicatricis Lajos főispánunkat nagy gyász érte: édesanyja özv. Cicatricis Pálné, született Komromzay Alojzia 81 éves korában szerdán délelőtt meghalt. Az öz matróna halálával egy nemesen érző, jóltekü uriaszony költözött el az élők világából, akit nagy és előkelő családja fájáalommal telt szívvel sirat. A család a megrendítő gyászbeszédre a következő gyászjelentést adta ki:

Mély fájdalomtól lesújtva tudjuk a szerzetelt jó édes anyának, nagy anyának és rokonak özv. Cicatricis Pálné, szül. Komromzay Alojzának áldásdús élete 81-ik évében hosszas szenvedés és a halotti szentségek áttatos felvétele után f. hó 26-án déli 12 órakor Szentesen történt csendes elhunytát az Urban. a drága halott földi maradványai f. hó 28-án délután 2 órakor fogtak Szentesen a vármegyei székházban a rom. kath. egyház szerzetésai s ernt beszoeteitmi és a szentesi rom. kat. temetőben örök nyugalomra helyzetni. A meghaldó gut elai udvoert az engedszelő szent mise áldozat folyó hó 28-án reggel fél nyolc órakor fog megtartani a szentesi rom. kath. templomban. Kelt Szentesen, 1914. évi aug. hó 26-án. Áldás és Béke Porairai! Cicatricis Béla, Cicatricis Kálmán, özv. Hutrity Béláné Cicatricis Etelka, Dr. Cicatricis Lajos gyermekei, Cicatricis Kálmáné Dietzel Irma, Dr. Cicatricis Lajosné Windisch Ilona menyei, Szekér Ernőné Hutrity Paula, Hutrity Béla, Várnay Bertalané Hutrity Aranka, Haras Gyuláné Hutrity Etelka, Cicatricis Béla, Cicatricis Kálmán, Cicatricis Béla, Cicatricis László, Cicatricis Géza, Cicatricis Ferencz, Cicatricis Ilonka, Cicatricis Vilma unokái.

Szekér Paula, Szekér Ernő, Maros István, Cicatricis Irénke, Cicatricis Elemér dédunokái. Özv. Zoo Já nosné, Cicatricis Angelika, Özv. Cicatricis Sándorné, Krecskay Autónia, sógornói.

— Izraelita istentisztelet. Pénteken este az istentisztelet 7 órakor kezdődik.

— Halálöz. Kálmán Imre Szentes város iparügyi tanácsnokának Bandika nevű kis fia, akit pár hetes korában f. hó 22-én rövid szenvedés után örökre eszondortul. Temetése f. hó 23-án délután 4 órakor ment végbe. A gyászoló családot vizsgáltja az az általános tisztelet és részvétel, mely irántuk város szerzte megnyilvánul.

— A „Katona napi” sorsjáték! A mult csütörtökön megtartott, Katonák napján a kibocsájtott, 1500 lrb. sorsjegyből 714 drb. kelt el. Ezen sorsjegyek közül 167 sorsjegy nyert. A visszamaradt nyeresémet — tárgyakat, valamint itál-féléket a rendőrség f. évi aug. hó 30-án — vasárnap — délután fél 4 órakor kezdődőleg fogja a Széchenyi liget muzeum helyiségében árverés el bocsájtani. Az árverésből befolyt összeg a Katona-nap tiszta jövedelméhez csatolatik.

— Megszokott a drogéria betörője Megirtuk annak idején, hogy a szentesi rendőrség elfogta a Henning féle drogéria betörőjét, de nevéet abban a hiszemben, hogy még nincs 18 éves elhallgattuk. A rendőrség a beszerzett szulészeti bizonyítvány alapján megállapította, hogy a betörés tettese Tirpák László már elmult 18 éves s így nem esik a kiskorokra szóló törvény védelme alá. A szegedi börtönigazgatóság ma táviratban értesítette a szentesi rendőrséget, hogy Tirpák, aki Szentesen is megkísérelte egy izben a szökést, e hó 25-én este 10 és 11 óra között a börtönből megszokott Tirpákra rabruha és rabkakancs volt. A szentesi rendőrség széleskörű intézkedést tett elfogására.

— A hadiszolgálatra bevonult munkások és munkaspénztár. Figyelmeztetjük a munkaadó iparosokat, hogy a hadkötelezettségük lerovása végett bevitt munkásaikat és a munkából tényleg kilépett munkásaikat kilépést a kerületi munkásbiztosító pénztárnál a törvényes határidőben (8 nap alatt) bejelenteni akkor se mulasszák el, ha a segédmunkás könyve a munkaadónál marad is. Mert a munkásbiztosító pénztár a betegsegélyző hetilajrókat a ki nem jelentett tag után követeli és beszedi mindaddig, míg a kilépést a munkaadó be nem jelenti.

— A gimnáziumban a beiratkozások szeptember elején veszik kezdetüket. Az erre vonatkozó részletes hirdetésmely helyszükben a délelőtti órákban kimaradt, vasárnapi lapszámunkba lesz közzételve.

— Értesítés. A hadbavonult családjának segélyezésére alakult bizottság pénztárosa Nyiry Bertalan gyógyszerész katonai szolgálatra behivatván — az elsőnkés a pénztárosi teendők ellátásával Dr. Kövér Imre vm. arszveki ünököt — a bizottság titkárát bizta meg, a ki vármegyeház emelet 20 ajtó alatti hivatalos helyiségében a délelőtti órákban az érdekeltek rendelkezésére áll.

— Adomány. Vecsery Lajos föld-birtokos 50 koronát küldött hozzánk a Vörös kereszt ápolói tanfolyama céljaira. Rendeltetése helyére juttattuk.

— A közönség figyelmébe. A mostani háborús napokat sokan arra használják fel, hogy a közönség jóhiszeműségével visszajutenek. Egyesek például tépéseket gyűjtenek hatóság személyek nevében. Figyelmeztetjük a közönség figyelmét, hogy hármiféle gyűjtés eszközésére csakis vármegyei és városi alkalmazottak vagy igazolt egyének vannak feljogosítva, s az igazolt gyűjtés a lapokban előre közhírré tétetik.

Kik nyertek?

1914. aug. 20-án megtartott „Katonák napja” népnünnepélyén a tárgysorsolás alkalmából a következő sorsjegyek nyertek:

(Az első szám a sorsjegy száma, a második a megnyert tárgy száma.)

1	141	300	338
3	163	308	76
6	314	309	206
10	176	310	343
12	366	316	252
13	324	317	308
17	341	320	269
20	72	321	183
21	264	324	211
22	109	330	30
23	342	333	389
24	260	338	393
25	381	340	352
26	23	341	145
29	307	350	218
33	169	354	172
36	363	355	154
39	221	357	47
42	88	359	286
45	75	360	142
50	148	363	89
55	57	396	220
60	100	369	333
62	313	370	773
74	329	371	173
75	257	376	79
80	322	377	20
87	354	381	18
88	336	383	317
90	202	384	192
99	7	388	236
100	147	392	335
103	230	395	274
105	39	397	320
116	116	398	65
118	125	399	32
122	49	401	121
124	21	402	101
130	131	403	99
132	43	405	405
140	165	406	85
146	173	407	255
150	335	411	399
154	34	413	350
159	319	414	114
160	297	420	55
161	117	421	346
163	177	422	254
165	185	423	61
167	209	424	251
168	128	426	888
169	227	435	170
170	349	436	162
173	361	438	182
176	28	442	113
179	267	445	180
188	250	446	40
190	238	447	184
191	25	453	355
192	256	454	185
194	386	457	325
202	64	466	53
203	13	475	400
204	245	477	42
205	110	479	78
220	11	493	284
224	86	499	93
225	119	504	94
227	285	506	336
228	22	507	51
233	45	511	149
234	235	516	360
235	356	517	105
239	318	524	14
243	3	532	237
244	112	535	304
245	33	536	198
249	59	537	62
250	240	539	296
260	27	550	41
269	293	552	354
272	91	556	35
276	107	562	74
281	104	565	380
296	144	571	243

Mütrágya

kedvező fizetési feltételek mellett jegyezhető elő a **Gazdasági Egylet** titkári hivatalában kített iven.

576	219	989	164	1821	189	1420	161
578	376	940	290	1826	215	1421	188
579	379	941	187	1831	196	1422	275
585	345	944	190	1834	339	1423	186
592	334	957	332	1837	124	1420	207
597	260	955	365	1347	287	1436	236
605	317	962	129	1350	377	1444	150
607	155	973	122	1355	193	1445	16
615	385	975	46	1358	265	1460	188
616	244	977	242	1363	397	1467	217
623	344	983	204	1367	288	1471	403
624	136	985	174	1374	277	1474	238
625	139	989	391	1375	315	1480	84
626	396	990	19	1380	229	1486	387
631	337	991	371	1889	373	1488	368
634	106	994	83	1395	247	1489	311
635	126	995	222	1399	168	1492	402
638	300	996	103	1404	375	1494	358
640	71	997	156	1411	341	1496	305
642	200	1001	90	1416	181	1497	212
645	276	1013	357	1417	195	1500	373
651	54	1014	87	1419	178		
656	95	1015	201				
657	263	1021	2				
658	234	1049	171				
659	58	1054	271				
660	96	1064	167				
666	98	1067	370				
668	401	1069	289				
671	16	1070	146				
673	120	1071	169				
680	262	1072	369				
685	261	1076	306				
687	134	1079	364				
698	132	1081	151				
702	214	1088	26				
703	303	1089	395				
709	166	1091	50				
711	299	1092	177				
712	223	1093	81				
715	140	1097	203				
721	5	1098	232				
722	246	1099	175				
730	8	1100	316				
738	383	1110	48				
745	231	1119	393				
752	359	1122	270				
758	327	1124	228				
761	337	1127	210				
762	68	1128	213				
763	63	1129	282				
768	248	1131	194				
770	37	1136	192				
772	351	1137	6				
779	179	1141	19				
785	143	1144	152				
786	80	1147	141				
802	347	1150	208				
803	306	1153	225				
804	394	1156	295				
823	66	1158	331				
830	70	1164	272				
831	205	1170	398				
832	67	1175	266				
836	328	1181	191				
839	330	1183	60				
840	137	1193	12				
843	282	1195	92				
852	9	1208	52				
860	362	1209	240				
861	158	1211	38				
866	250	1218	56				
872	281	1251	111				
873	133	1252	280				
886	31	1258	310				
887	29	1260	127				
888	159	1264	348				
893	17	1266	153				
896	224	1267	291				
899	135	1271	36				
901	249	1273	69				
906	253	1275	216				
909	294	1276	233				
911	323	1279	190				
914	118	1281	199				
916	372	1285	229				
918	123	1288	268				
922	392	1294	280				
926	97	1295	390				
927	258	1296	374				
931	384	1298	24				
934	115	1299	378				
935	321	1300	365				
936	44	1305	82				
938	44	1315	1				

Bérleti hirdetés.

Pardi Imrénnek, Szemere Bor-talan utca 5 sz. (dr. Füstiféle) házánál egy 2 szobás utcai lakás 1914. szeptember 29-től, és egy 2 szobás udvari lakás, melyhez istálló is van, 1914. október hó 24-tól kezdve bérbe kiadó
Ertekezhetni lehet **Dr. Purjesz János** ügyvéddel.

Az összeíró küldöttség elnökétől.
2-ök. 1914. szám.

Hirdetmény

Az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének egybeállításával megbízott összeíró küldöttség nevében közhírré teszem, hogy a küldöttség az összeírási munkálatokat a folyó évi szeptember hó 1. 2., 3., 4., 5 és 7-ik napjain délelőtt 8 óratól 10 ig és délután 3 óratól 4 ig folytatni fogja a városháza bizottsági termében, amely idő alatt jelentkezhetnek mindazok, akik a törvény alapján magukat a névjegyzékben felvétehetik.

Szentes, 1914. augusztus 23.
Mateffy Kálmán,
az összeíró küldöttség elnöke.

7187/1614. szám.

Hirdetmény.

Az 1914/1915. tanévre vonatkozólag a beiratások ideje és a tanév kezdete tekintetében a következőket hozom a közönség tudomására:

1. a ref. elemi iskoláknál a beiratások f. évi szeptember 1, 2, 3, 4. napjain minden d. e. 8—12, d. u. 2—5 óráig eszközöltnék, a fiúk a központi fiúiskola, a leányok a központi leányiskola tantermében iratnak be.
2. a róm. kath. iskolánál a beiratások f. évi szeptember első napjaiban lesznek.
3. az izr. iskolánál a beiratás szeptember hó első három napján lesz
4. a külterületi állami elemi iskolánál még pedig az alsóréti utjelep, továbbá a hékedői elemi és kisebfbfoku gazdasági iskolában a beiratások szeptember 1, 2, 3, 4 és 5-ik napjain eszközöltnék, a többi összes külterületi állami és kisebfbfoku gazdasági iskolákban a beiratások szeptember hó 10, 11 és 12-ik napjain történik.
5. a város által fenntartott iparostanonciskolánál a beiratások szeptember 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, és 9-én lesznek még pedig úgy, hogy szeptember 1. 2, 3-án beiratkoznak azok, a kik múlt tanévben az előkészítő osztályba jártak és az újonnan szegődöttek, 4 és 5-én a kik a múlt évben az 1. osztályba, 7 és 8-án a kik a II-ik osztályba és végül 9-én a kik csak rajzra kötetesek járnak.
6. Az 1868 évi XXXVIII. t. c. 1-6 §-ai értelmében minden szülő, gyám, munkaadó és gazda a gondozása alatt álló gyermeket 6-ik életévétől a 12-ik életévi betöltéséig a mindennapi, a 13-ik életévüktől a 15 évük betöltéséig az ismétlő illetve a kisebfbfoku gazdasági iskolába feljárnak s ott taníttatni tartozik.

Iskolaköteles lesz a f. év szeptemberében minden gyermek, aki az év szeptember 1-ig 6-ik életévi betöltési s a mindennapi iskolába járásra való kötelezettsége tart azon tanév végéig, a mely évnek folyamán a gyermek betölti 12-ik életévét.

Az ismétlő iskolába, illetve a kisebb foku gazdasági iskolájába való járásra köteles az, a kik ezen év szeptember hó 1-éig 12-ik életévi betöltési és az ismétlő iskolai kötelezettség tart azon tanév végéig, a mely év folyamán az illető a 15-ik életévi betöltési.

Az iskolákban az 1908 évi XLVI. t. c. értelmében teljes tandíjmentesség van. A mindennapi tankötelesek csakis 50 fillér beiratási díjat fizetnek.

Az iparosok oly gyermekeit, a kik a 12-ik életkor még be nem töltötték, tanoncul nem alkalmazhatnak, 12-ik életévüket be nem töltött egyének cselédekül fel nem fogadhatók s a szorgalmi idő alatt pásztorkul nem alkalmazhatók.

Az elemi iskolába belépő gyermek felvétele alkalmával köteles igazolni azt, hogy jó sikerral be van olta, vagy a legutóbbi 5 év alatt valóságos himnlő állott ki, esetleg, hogy a törvény által fel van mentve a beöltési kötelezettség alól.

Szentes, 1914 évi aug. 24.

Dr. Mateffy Ferenc
polgármester.

A kisorsolt nyereménytárgyak a vármegyeházán a szentesi kir. tanfelügyelői hivatalban vehetők át folyó évi szept. hó 1-ig.

Felölös szerkesztő: **Lichtenstein Manó.**
Kiadótulajdonos:
Szentes és Vidéke nyomdátársaság

Körös-tisza-marosi ármentesítő és belviz-zabályozó társulat Bábocka-mindszenti szakasz igazgató-ságától.

701—1914.

Hirdetmény.

A körös-tisza-marosi ármentesítő és belviz-zabályozó társulat Bábocka-mindszenti szakaszán a gátón levő száraz rőzse és az értelepen levő túzifa és kiselejtett leitari anyagokat és eszközök azonnali készpénzfizetés mellett nyilvános árverésen eladás alá kerülnek; erről azzal értesitem a közönséget, hogy az árveréseken szükségletét beszerezni igyekezzenek, mert időközben azután sem fát sem rőzsét nem adunk el.

Az eladás sortrendje a következő:

1. augusztus hó 27-én csütörtökön reggel 8 órakor az eleget órházról kezdve az osztályi órházig, délután ezen órházról folytatva a sulymostói órházig.
- A karcatoroki értelepen mintegy 400 köbméter régi széna (ucerna) is árverés alá bocsátatik.
2. augusztus hó 28-án pénteken reggel 8 órakor a sulymostói órházról kezdve a szentesi kistisza sziget felső végénél levő 32 km-ig, délután innen tovább a csongrádi vashidig.
3. augusztus hó 29-én szombaton reggel 8 órakor a pappáti órház felső végpontjától kezdve a túzkövesi órházig, délután a túzkövesi órházról a csongrádi vashidig.

Szentes, 1914. aug. hó 21.
Szakaszigazgatóság.

Zongorázni tanít kezdőket és haladókat

Novobáczky Andorné
okl. tanítónő.
Szilfa-utca 2/a szám.

Szentes város katonai ügyosztályától.

974/k. ü. 1914. szám.

Utasítás és bevonulási sorrend

a létszámfelettiként szabadsággolt tartalékos és póttartalékos honvédek, — népfelkelőköttelesek, — az 1914. évfolyambeli újoncok és póttartalékosok részére.

Augusztus hó 24-én hajnali 4 óra 27 perckor a Hmvásárhely felé induló vonattal Szegedre bevonulnak:

a) a tartalékos és póttartalékos honvédek, és pedig azok, akik Szegedről lettek szabadsággolta: vissza Szegedre, akik más felszerelési állomásról: oda vissza, ahonnan szabadsággoltattak,

b) az 1876. évben született 38 éves, valamint az összes fiatalabb életkorú népfelkelők,

c) a délelőtt 8 óra 39 perckor Orosháza felé induló vonattal Békéscsabára és Gyulára bevonulnak azok az újoncok és póttartalékosok, akik nem szentesi születésűek és nem a békéscsabai hadkiegészítő, illetve gyulai kiegészítőhöz tartoznak, de itt tartózkodnak. Akik a közös hadsereghez osztattak be, vagy beosztásukat nem tudják: Békéscsabára, — akik a honvédséghez osztattak be: Gyulára vonuljanak.

Augusztus hó 25-én délelőtt 8 óra 39 perckor Orosháza felé induló vonattal vonulnak be:

a) a folyó évben besorozott szentesi újoncok és póttartalékosok és azon nem szentesi újoncok és póttartalékosok, akik a békéscsabai hadkiegészítőhöz, illetve a gyulai kiegészítőhöz tartoznak, és pedig a közös hadsereghez beosztottak Békéscsabára, a honvédekhez beosztottak Gyulára.

Mindegyik újone, aki eddig beosztását nem tudná, azt a katonai ügyvezetőnél tudakolja meg.

A bevonuló újoncok és póttartalékosok besoroztatásukkor kapott igazolványi lapot vigyék magukkal.

b) hajnali 4 óra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Szegedre vonulnak az 1875. évben született 39 éves népfelkelőköttelesek.

Augusztus hó 26-án hajnali 4 óra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Szegedre bevonulnak az 1874. évben született 40 éves népfelkelőköttelesek.

Augusztus hó 27-én hajnali 4 óra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Szegedre bevonulnak az 1873. évben született 41 éves népfelkelőköttelesek.

Augusztus hó 28-án hajnali 4 óra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Szegedre bevonulnak az 1872. évben született 42 éves népfelkelőköttelesek.

Akiknek rózsaszínű ajánlati lapjuk van, azok az abban irt utasításhoz alkalmazkodjanak.

A népfelkelők bevonulásuk előtt való nap a városi katonai ügyosztálynál jelentkezni kötelesek.

A bevonulásra vonatkozó egyéb rendelkezések az egyidejűleg kifüggesztett sárga nyomtatványú „Behívási hirdetmény”-ből tudhatók meg, vagy pedig a városi katonai ügyosztálynál, ahol állandóan a közönség rendelkezésére állunk.

Kelt Szentesen, 1914. évi augusztus hó 22 napján.

BUGYI ANTAL,
polgármesterhelyettes.